
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 25 січня  2023 року                           № 152/5 

Про проект постанови про 
Звернення Верховної Ради 
України (реєстр. № 8337)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 09.01.2023 Комітет 
з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання розглянув проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до 
Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Ради Європейського Союзу, 
Світової організації торгівлі, урядів та парламентів іноземних держав щодо 
встановлення санкцій на імпорт російської і білоруської деревини та продуктів з 
неї, російської риби та морепродуктів, заборони на експорт устаткування та його 
компонентів, а також недопустимості діяльності на території Російської 
Федерації систем міжнародної екологічної сертифікації (реєстр. № 8337 від 
06.01.2023), внесений народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю., 
Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В. та іншими, і відзначає.

Проект постанови розроблено з метою впровадження урядами іноземних 
країн та іншими міжнародними структурами якнайбільш повних санкцій щодо 
імпорту російської і білоруської деревини та продуктів з неї, російської риби та 
морепродуктів, передбачивши в тому числі заборону імпорту продукції з 
російської сировини і продуктів у третіх країнах, встановити заборону на 
продаж, постачання, передачу, експорт, здачу в оренду в Російську Федерацію та 
Республіку Білорусь устаткування та його компонентів, що використовуються 
для лісозаготівлі, перероблення деревини та заготівлі й переробки риби та 
морепродуктів, в тому числі заборону на обслуговування такого устаткування, а 
також запровадити відмову від визнання усіх сертифікатів російської продукції 
системами екологічної сертифікації, які досі працюють у межах Російської 
Федерації.
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Проектом постанови передбачається прийняти звернення Верховної Ради 
України до Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Ради 
Європейського Союзу, Світової організації торгівлі, урядів та парламентів 
іноземних держав з метою звернення до європейських інституцій та інших 
міжнародних організацій, урядів та парламентів іноземних держав з метою 
застосування ними санкцій до агресора - Російської Федерації та Республіки 
Білорусь для обмеження імпортної спроможності зазначених країн. Застосування 
країнами ЄС та світу зазначених у зверненні санкцій, зокрема щодо російської та 
білоруської деревини та усіх продуктів з неї, а також російської риби та 
морепродуктів, дасть змогу посилити дію уже впроваджених численних санкцій, 
що наносять суттєвий удар по економіці країни-агресора та її союзника. 

Реалізація положень проекту Постанови матиме позитивний вплив на 
надання Україною відсічі збройній агресії Російської Федерації. Як наслідок, 
Постанова матиме позитивний вплив на безпеку та соціально-економічну 
і правову ситуацію в Україні.

Мінагрополітики у висновку зазначає, що з метою врахування норм 
Митного тарифу України та розширення санкцій щодо імпорту російської риби 
та морепродуктів пропонується у абзаці сьомому проекту Звернення слова та 
цифри «кодом 03» замінити словами та цифрами «групою 03 та товарними 
позиціями 1604, 1605». 

Комітет зауважує, що системне застосування запропонованих санкцій 
дозволить у перспективі спільними зусиллями країн ЄС і світу забезпечити 
довгострокову ізоляцію та стримати подальшу агресію Російської Федерації, 
протистояти їй як найбільшій загрозі для безпеки всього світу. 

За результатами розгляду проекту постанови Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського 
Союзу внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію 
прийняти за основу і в цілому проект Постанови про Звернення Верховної Ради 
України до Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Ради 
Європейського Союзу, Світової організації торгівлі, урядів та парламентів 
іноземних держав щодо встановлення санкцій на імпорт російської і білоруської 
деревини та продуктів з неї, російської риби та морепродуктів, заборони на 
експорт устаткування та його компонентів, а також недопустимості діяльності на 
території Російської Федерації систем міжнародної екологічної сертифікації 
(реєстр. № 8337 від 06.01.2023), внесеного народними депутатами України 
Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В. та іншими.

2. Рішення направити до Комітету з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу.

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО


